

**Szilvás Károly Dániel** egyéni vállalkozó

8419 Csesznek Vasút utca 50. Ügyfél-azonosító: 1055330431

Projekt azonosító: 3260448391

## **SZAKMAI BESZÁMOLÓ LEADER PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ**

Kedvezményezett: Szilvás Károly Dániel egyéni vállalkozó

Projekt azonosító: 3260448391

### **Szilvás Károly Dániel eszközbeszerzési projektje**

Szilvás Károly Dániel földmérő mérnökként üzemelteti vállalkozását, mely keretében az ország területén végzi tevékenységét. Ennek fejlesztése érdekében a projekt célja, fő eleme egy új, professzionális robotikus mérőállomás beszerzése volt a vállalkozás földmérési tevékenységének végzéséhez.

A projekt megvalósítása a pályázat benyújtását követően megkezdődött, az eszközbeszerzés 2021. I. félévben megvalósult, saját forrásból, saját kockázatra, mivel az eszközre a tevékenység bővítése érdekében szükség volt.

A következő lépésként megrendelésre került a projekt marketing része is, mely keretében új honlap létesítése volt a cél, hogy a vállalkozásról minél szélesebb körben elérhető információk álljanak rendelkezésre; a innovatív marketing része volt a facebook üzleti profil is: a honlap a [www.geosk.hu](http://www.geosk.hu) címen, míg a facebook üzleti profil az alábbi címen érhető el: <https://www.facebook.com/Szilvas.Karoly.Daniel.foldmeres.geodezia/>

A projekt során a megkötött megállapodásoknak megfelelően az együttműködések is folyamatosan megvalósultak:

- dr. Egyed Zoltán ügyvéddel: az ingatlan ügyekre szakosodott ügyvéd, mint együttműködő partner és a földmérő pályázó a tevékenységüket egymás elősegítése érdekében folytatták, egymást javasolva az ügyfelek részére
- Szilvás Nikoletta ingatlan értékbecslővel: kölcsönösen egymást ajánlották, ajánlják együttműködő felek az ügyfeleik részére.

Eredmények: a projekt megvalósításával a vállalkozás olyan új, professzionális eszközzel gazdagodott, mely jelentősen gyorsítja, könnyíti a földmérési tevékenység elvégzését, javítja a pontosságát, mindezt önállóan, külső segítő nélkül elvégezhetően.

Csesznek, 2022. 09. 05.

Szilvás Károly Dániel  
egyéni vállalkozó